

## Сотрудники СФУ удостоены краевых наград

6 ноября 2018 года губернатор Красноярского края Александр Усс вручил четверым представителям Сибирского федерального университета краевые награды.

Так, научный руководитель СФУ, академик РАН Евгений Ваганов удостоен знака отличия Красноярского края «За трудовые заслуги». Директору Института горного дела, геологии и геотехнологий Владимиру Макарову и профессору Института нефти и газа Болеславу Ковальскому были вручены почётные грамоты губернатора Красноярского края, а заместителю начальника факультета военного обучения Военно-инженерного института Олегу Железняку — благодарность губернатора края.

В своей приветственной речи **Александр Усс** отметил, что среди лауреатов поистине выдающиеся люди из разных территорий Красноярского края.



*«Выдающийся полярник, учёный Отто Шмидт говорил о том, что настоящего человека тянет туда, где трудно. Поэтому всех вас объединяет стремление идти туда, где трудно, успешно преодолевая эти трудности во имя блага земляков и своей страны. От лица всех красноярцев благодарю и поздравляю вас с заслуженными наградами», — резюмировал Александр Викторович.*

[Пресс-служба СФУ](#), 8 ноября 2018 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, [info@sfu-kras.ru](mailto:info@sfu-kras.ru).

Адрес страницы: <http://news.sfu-kras.ru/node/20970>